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Crio)xxeHue u eblyumaHue
decsimu4Hbix dpobeu

( 8 MuUpe >KueOMHbIX)
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Lenu ypoka: ‘Z

1. YMemb ebinosIHSIMb CJ/10XKeHuUe U
eblyumaHue decsImuYHbIX
dpobed.

2.[lpoeepumb yceoeHue
MamepuaJsia rno
U3y4YeHHOU meme.



Ucmopus
dpobeu

YcmHas paboma

- 3awugpposaHHO

e

PeweHue
ypasHeHuu

CJ1060

Jlocuyeckas
3a0dayva




llepeoe noHsiMue Apobu nosisusIoCh
- 8 dpesHeM Eaunme.

Crnioeo «Opobb» om crioea
«Opobumsb, pazbueams, fomMmame - j,j
Ha yacmun.

Ecmb nozoeopka: «[llonacmb 8 Opobu», Ymo o3Ha4aem y
Hemuee «llonacmb 8 mMpyOdHoe MoJIoKeHUe».
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Pewume npumepbl 1. Omé

e — ———
oc::me 8 ma nuue OMBGMbI u bykenbl,

um coomeemcmeyroujue.Ocmaswuecsi 6ykenbl Mo3eosisim eam

npoyumamse Ha3eaHuUe caMoU 8bICOKOU Nmuuybl, KOmopas |

obumaem 8 Po%
1) 7,4 +3,2=| p55 |
2)18,6+4,2=| o 5) 50,2 - 20.3 =| 30
3)75-07= 7 6)3-04= g,
4)5,9+0,3=[0 7)95-43= |
8) 4,2 + 2,06 =[0:2
6
62| 62 |10,6| 53 | 52 | 22,8| 22,6 6,08
X y P | A
68| 30 (757|6,26| 82| 26 | 82
B J1 b
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3adaHue.Hatimu KopeHb ypagHeHuUsl.

1
1) x-2,9=3,93
2) 6,7-z=2,8
3) (y+3,5)-4,8=2,4
2

1) x+3,54=8,2
2) Y-2,7=3,4 |
3) (7,1-2)+3,9=4,5 Ii‘
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Pewaem Ne764 (a,0,B,r); Ne/71.




«8E€PHbIe»

Kapmod4ku. [Tpoyumaii nosiy4eHHoe £\noeo.

12cm=1,2m

4m7cm=4,7Tm

320cmMm=3,2m

1540m=15,4m

#Uz '1# #k{z s #:TL

N3am=0, 03Kkm ﬁyﬁ
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<3K8658=3,065K8

<4m27ka=4,27m

< 16uy=1,6m :5
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3adaya: B necy npoeoouJicsi Kpocc. ObcyxOasi e20 umoau, oOHa besika ckasana:

‘ «llepeoe mecmo 3aHsin 3asu,

Ha ymo ¢punuH 3amemurs, 4mo 8 8bICKa3blieaHUuU

. Ka)xdoli 6esiku 0OHa Yacmb eepHasi, a opyaas
— Hem.

L, Kmo 6b111 nepebiM u KMo 8MopPbLIM?




[lomaluHee 3agaHune




Bbipa3u ce0é omHouweHue K ypoKy

Y meHs1 He coecem
ece nony4unoch!



